



►環保劇場內，「古里梧島」的小島民，細心聆聽島嶼領袖講解氣候變化帶來的危機。

◀小島面臨陸沉危機，同學們究竟是走，還是留下來呢？



▲泰伯着重學生在才藝上的發展，同學們可以學習打鼓和舞蹈，盡展所長。

搶答訓練有素 智多星揚威學界

侯達燊校長帶領下，泰伯的智多星團隊在小學的學界問答比賽成績斐然。學生在整個預備和參賽過程中刻苦訓練，亦獲得無窮樂趣。侯校長向記者分享當年參賽的點滴。

能預測問題 未問完已搶答

多年前，當侯校長還是老師時，有一位學生由於身在內地，侯為免同學忘記參加比賽，所以致電提醒他，該名校友事後分享，原來當時自己沒有立即去聽電話，以為是宣傳電話，及後侯校長再次致電時他才接聽，此事令該校友明白到認真的重要性。這個分享令侯校長非常難忘。



▲平日搶答訓練有素，智多星團隊在小學學界問答比賽屢獲佳績。

泰伯的智多星團隊是很多學界知識問答比賽的常客，他們的訓練更會使用真的問答鍵去按鈕搶答，而同學往往要訓練到可以預測老師的問題，在題目未完時已開始搶答。侯校長更帶記者觀看了他們的訓練過程，在搶答期間，同學的隊

伍中有不同的知識範圍分工，搶答時亦有相關的分工。

侯校長引述家長說的話，指兒子在加入智多星團隊後，由以往身體不太好，變得更注意身體健康，以保持狀態在比賽時發揮更好。侯校長從中體會到團隊的刻苦精神，因為他們的訓練其實是非常辛苦。

泰伯近期亦參與了多項學界比賽，分別有去年12月的「第一屆全港青少年中國文化和旅遊知識競賽」及第12屆全港學生中國國情知識大賽，兩個比賽中泰伯的智多星團隊成績都十分驕人。在中國文化和旅遊知識競賽勇奪個人及團體賽

欄目介紹

「校園趣學」欄目，是在原欄目「一校一姿采」的基礎上，更加注重對特別教學方法、特色課堂／課程的選材，歡迎教育界人士聯絡採訪，或直接供稿到教育佳郵箱：tkpschools@gmail.com
(稿件要求：1200字至2500字，附多張相片。此外，亦接受提供影片，我們會以二維碼形式附在欄目中。)



獎項，在中國國情知識大賽亦囊括小學組個人及團體全部獎項。

▼「流動惜水識河學堂」活動，讓同學了解水資源的重要性。



泰伯趣學多姿多彩

流動惜水識河學堂

2022年10月17至18日

二至四年級同學參加了「流動惜水識河學堂」，同學們從短片、填色、互動遊戲及專題展覽中走入學校及社區，了解淡水资源和學會水資源對環境的重要性。



環保劇場《古里梧島的氣候危機》

2022年11月30日

四年級學生於環保劇場，化身为太平洋島民，面對氣候的急劇變化和難以估計的危機。活動中，學生們在即將沉沒的島嶼上，應對不同挑戰，作出不同選擇。留守家園？漂流到異鄉，另覓新居？看看同學們的判斷了。



第12屆全港學生中國國情知識大賽

2022年12月11日

泰伯「智多星」於去年在會展參加「第十二屆全港學生中國國情知識大賽」（決賽）。比賽多達240所大專院校及中小學參與，有8000多名學生參賽。經過早前激烈的個人及團體初賽及晉級賽後，泰伯繼續保持佳績，於個人賽及團體賽囊括小學組全部獎項。



第一屆全港青少年中國文化和旅遊知識競賽

2022年12月17及18日

泰伯智多星去年亦在會展參加「第一屆全港青少年中國文化和旅遊知識競賽」（決賽）。是次比賽多達160所大、中、小學逾六千名學生踊躍參與網上初賽。經過激烈的實體決賽後，泰伯於四個小學組比賽項目皆同時獲得獎項。

